



港奧運選手獲特首讚揚



港3足隊球衣獲贊助

【本報訊】3支本地甲組勁旅晨曦、愉園及傑志，昨公布與著名運動品牌NIKE合作，NIKE於本季將為他們提供最佳及最全面的運動及比賽裝備。

為隆重其事，3支球隊及NIKE香港的代表於昨午一同出席全新戰衣的公開亮相活動，並即場展示以劉志強、范俊業及李恆匯為球隊所拍攝的

等身造型照。隨後，上述3名球員聯同隊友潘文迪、沈國強、陳家麒、陳耀麟、王振鵬及鄭禮騫，分別穿上其所屬球會的主場、作客及門將戰衣，於發布會上充當模特兒，為新球衣作親身演繹。

對於獲得贊助，晨曦球員劉志強表示，這是贊助商對本地足運的認同，對本地球隊、球員都是很大的鼓舞。



▲晨曦、愉園及傑志合共9名球員，昨穿起新的球衣亮相
(本報攝)

觀瀾湖青少年高球賽落幕

■本報記者井欽閣深圳二十七日電：首屆觀瀾湖傑克·尼克勞斯青少年高爾夫錦標賽日前在觀瀾湖世界杯球場落幕。來自中國內地、香港、美國、日本、南非等6個國家和地區的75名青少年選手經過兩天激戰，中山選手周國武和廣州選手蕭意分獲男女組總冠軍。

周國武將獲得參加2009年1月觀瀾湖亞太賽餘高爾夫公開賽的資格，蕭意則將獲得2009年3月同樣在觀瀾湖舉行的費度亞洲杯總決賽的參賽資格。

賽後，廣東省高協主席張漢青、副主席朱萬里、廣東省高協常務副秘書長姜勇軍以及觀瀾湖高爾夫球會執行董事朱鼎耀、世界第一高球女教練辛迪瑞等出席了頒獎禮。

公鹿勇士轉戰廣州北京

■中新社北京二十七日消息：美國職業籃球協會(NBA)、中國籃球協會(CBA)、北京市體育局和廣州市體育局今天聯合宣布，NBA中國賽將於今年10月重返中國，由密爾沃基公鹿和金州勇士在廣州和北京上演兩場精彩賽事。

此次NBA中國賽是在北京奧林匹克籃球館奧運後上演的首場比賽，亦是NBA首次在廣州舉辦比賽。

NBA中國賽2008將於10月15日拉開戰幕，首場比賽在可容納超過13000名觀眾的廣州體育館舉行，由密爾沃基公鹿對陣金州勇士。這兩支參賽隊伍將於10月18日轉戰北京奧林匹克籃球館。

西班牙籃隊教練辭職

【本報訊】綜合外電西班牙，馬德里二十六日消息：西班牙國家籃球隊在北京奧運決賽敗於美國「夢幻八隊」奪得銀牌，教練雷內西斯亦功成身退宣布辭職，隊長謝明尼斯也宣布退出國家隊。

現年61歲的雷內西斯表示：「我很感謝(國家籃球)總會主席給予我帶領球隊出戰奧運的機會，但我期望的是可以整個賽季都執教球隊，而不是

每年僅僅兩個月時間。」而作為隊長的謝明尼斯則向隊友宣布不會再為國家隊效力，他說：「我已經通知了我的隊友，這對我來說是最好的告別戰。」

44歲達克沃斯突去世

【本報訊】綜合外電美國，俄勒岡州二十六日消息：前NBA拓荒者球星、有「文雅的巨人」之稱的達克沃斯不幸去世，享年44歲，死因有待證實。達克沃斯是在前往俄勒岡海岸主持一個籃球訓

練營時突然去世。

在長達11年的職業生涯中，司職中鋒的達克沃斯場均貢獻11.8分及5.8個籃板，並兩度協助拓荒者殺入90年和92年的NBA總決賽，另外達克沃斯也會兩度入選全明星賽。除拓荒者外，他還先後效力過馬刺、公鹿、快艇和巫師，他在1997年退休。



▲「孖寶」高禮澤(左)及李靜一起展示特首頒發的表揚狀
(本報攝)

►特首曾蔭權(前排中)、港會長霍震霆(前排左六)及民政事務局局長曾德成(前排右六)，與出席嘉賓、運動員合照
(本報攝)

►曾蔭權(右)讚揚黃金寶在京奧的表現
(本報攝)



單打比賽更晉身8強。

曾蔭權表示，特區政府在各方面作出積極配合，一方面加強推動精英運動，讓香港的運動員在未來日子再創佳績；另一方面，亦會藉京奧這個契機，提高市民對體育的興趣和認識，進一步推進普及體育，達致全民運動、強身健體的目標。

黃金寶：仍會參賽

香港單車好手黃金寶表示，這次在自己國家參加奧運感到興奮，現場得到很多內地同胞支持，他這次是第4次參加奧運，在今次才深深體會奧運會的意義，他表示，未來仍會繼續參加比賽，因為他認為單車比賽除了需要體能，臨場發揮和經驗也很重要。

陳敬然在今屆奧運會風帆比賽獲得總排名第6，創了歷屆香港男子選手參加奧運風帆比賽最好成績，他表示，今次首次參加奧運，抱着輕鬆心態，所以取得較好成績，未來會爭取在東亞運及全運會取得好成績，並為2012倫敦奧運作出最好準備。

出席歡迎儀式的嘉賓包括民政事務局局長曾德成、民政事務局常任秘書長尤曾家麗、康文署署長周達明、港協會長霍震霆、香港代表團團長許晉奎等。

頒發表揚狀

曾蔭權說，香港在今屆的奧運會，除了派出代表團參賽外，還扮演東道主的角色，協辦奧運馬術比賽。港將的優秀表現及香港成功協辦奧運馬術比賽，將會為香港的體育發展史寫下光輝一頁。

香港在今屆奧運共派出34位運動員參加11個比賽項目，其中游泳隊創造了5項香港紀錄；香港馬術運動員首次參加奧運，成功晉身第3圈的賽事；2位風帆運動員的總成績排在前十名內；乒乓球運動員在男女子

范良殘奧鐵餅有望衛冕

【本報記者陳琳西安二十七日電】即將到來的北京2008年殘奧會上，陝西省7名運動員將向田徑、乒乓球、游泳、射擊等項目的獎牌發起衝擊，並期待奪金數能「保二爭三」。50歲的雅典殘奧會冠軍范良很有希望在男子F54級鐵餅項目上衛冕。

范良自從在1996年全國第四屆殘疾人運動會取得鐵餅、標槍雙冠後，又包攬了連續三屆全國殘運會上的F54級(脊髓損傷)鐵餅、標槍、鉛球三項冠軍，被中國殘聯專業人士稱為在F54級項目上「當之無愧的第一人」。2004年，范良以28.93米的成績摘得這一級別的鐵餅冠軍。陝西省殘聯有關人士認為，范良在F54級別鐵餅項目上極有可能衛冕。不過除了對手外，因高齡導致的身體狀況、心理壓力都有可能影響到他比賽時的水準發揮。

上屆殘奧會，陝西選手曾奪得2枚金牌。本屆殘奧會，來自陝西寶雞的15歲選手頓龍娟是中國殘奧軍團中年齡最小的一位，她在去年橫掃第七屆全國殘運會女子游泳項目的4枚金牌，今年有望在女子S9級(運動員有一肢截肢)400米自由泳和100米仰泳項目衝擊獎牌。她的隊友夏江波去年在女子S3級(運動員四肢有嚴重的協調問題)50米蛙泳項目上打破世界紀錄，亦有實力爭金。此外，曾獲得亞特蘭大奧運會射擊銀牌的西安射擊老將張難，和男子乒乓新秀白剛將分別在女子SH1級(下肢殘疾)射擊和男子TT5級(坐姿)乒乓球單打項目爭取獎牌。

殘奧火炬周六呼市傳遞

【本報記者張萌呼和浩特二十七日電】北京2008殘奧會火炬接力呼和浩特站新聞發布會今日召開。

北京殘奧會火炬傳遞將於28日上午沿「時代風采」和「中華文明」兩條線路開始傳遞。呼和浩特市作為「中華文明」線路之一，將於30日進行火炬傳遞。在殘奧會火炬傳遞的11個城市中，呼和浩特市是唯一一個少數民族城市。

傳遞當日將從富有民族特色的成吉思汗廣場開始起跑，至呼和浩特市體育場結束，全程共3.1公里，火炬手71名。

與奧運會火炬稍有區別的是，殘奧火炬傳遞表演方陣中將加入殘疾人表演，在觀眾觀看的道路上將特別設有殘疾人通道。此外，屆時內蒙古自治區馬術隊將成為觀眾，組成一個較大規模的馬術隊來歡迎火炬手。

火炬手代表王曉謙在發布會上表示，北京殘奧會承載着殘疾人的夢想和榮耀，雖然他本人未能參加殘奧會，但被選為殘奧火炬手，也圓了自己多年的夢想。



▲北京2008殘奧會火炬接力呼和浩特站新聞發布會現場
(本報攝)



►中國網球選手彭帥在比賽中回球
(新華社)
順利晉身次圈
(美聯社)

每年僅僅兩個月時間。」而作為隊長的謝明尼斯則向隊友宣布不會再為國家隊效力，他說：「我已經通知了我的隊友，這對我來說是最好的告別戰。」

44歲達克沃斯突去世

【本報訊】綜合外電美國，俄勒岡州二十六日消息：前NBA拓荒者球星、有「文雅的巨人」之稱的達克沃斯不幸去世，享年44歲，死因有待證實。達克沃斯是在前往俄勒岡海岸主持一個籃球訓